

男科病分型诊治现热潮

专家:世界杯期间前列腺疾病高发

世界杯正在如火如荼地进行着,广大男性的大多数精力都投入其中,而另一项关于男性的大事——《全国男科疾病分型诊治标准》临床推广·应用正在位于武定门的南京建国男科医院开展。活动伊始,就掀起了就诊高潮,据该院副院长杨保民介绍,这项活动是由全国男科规范医疗指导委员会组织的,主要目的是杜绝“千人一方,一药医百症”的试验性医疗行为,保障临床诊疗更加规范,使治疗不走弯路。据协办方吴阶平医学基金会现场的统计数据显示:活动自6月26日开始以来,每天有百余名江苏及周边地区男性参与。其中前列腺疾病、性功能障碍、泌尿生殖感染疾病的就诊人数居多。

在二楼前列腺疾病诊疗中心,28岁的小钱对记者说,最近经常熬夜看球赛,现在下腹部及会阴部坠胀不适,尿频、尿急等一系列排尿障碍接踵而至,自己从事IT业,现在工作时间再也坐不住了,急忙赶来检查。小钱的主诊医生孙杭军主任告诉记者,在详细了解小钱的病情后,我为其做了尿常规、前列腺液常规、前列腺液培养、支(衣)原体培养等相关项目检查,根据病症及化验结果,确诊是因大肠杆菌引起的慢性细菌性前列腺炎,确诊后为其制定了一套针对性的治疗方案,并配合男科前沿“太空光动力技术”治疗,促进药物吸收,加速疾病痊愈。

35岁的马先生,因尿频、尿急、尿不尽、尿滴沥、会阴部放射性疼痛、勃起困难等症状,赶到南京建国男科医院就诊,经分型诊断,马先生是因棒状杆菌引起的

慢性前列腺炎,因久坐憋尿而复发,且影响了性功能。全国男科规范医疗指导委员会指定专家刘振岗副主任医师指出,本来夏季并不是前列腺疾病的高发期,而现在前列腺疾病的就诊量日渐增多,这与目前正在举行的世界杯有着直接的关系。另外,熬夜、久坐、憋尿、酗酒等不良习惯都是前列腺疾病的诱因。另外,性功能障碍就诊人数占门诊量的28%,仅次于前列腺疾病。其中以早泄手术居多,分型诊治刚开始已成功开展70余例。

记者在手术室候诊区看到,虽然上午时间还尚早,已有10余名患者在等待,记者得知除了接受包皮手术的患者之外,大部分患者是即将接受早泄手术的。来自安徽的赵先生与记者交谈起来,赵先生自述一直备受早泄困扰,治疗了很长一段时间,药也服了不少,就是不见效果。看到《全国男科疾病分型诊治标准》临床推广·应用在南京建国男科医院开展的报道后,就急忙赶过来了。经检查确诊为阴茎神经过于敏感造成的早泄,接诊专家告诉他通过手术完全可以解决。经过再三考虑,赵先生决定接受手术。赵先生说:“南京建国男科医院早泄手术全国领先,且分型诊治期间手术还有20%的推广补贴基金,真是太好了!”据了解,本次《全国男科疾病分型诊治标准》临床推广应用活动将开展至9月26日,在此期间,全国知名男科专家汇聚一堂,患者到指定医疗机构南京建国男科医院就诊还可获吴阶平医学基金会提供的20%的治疗费、手术费临床推广补贴基金。

快报记者 张弛

»相关链接

全国男科规范医疗指导委员会提示

夏季男性如有以下症状应积极参与

《全国男科疾病分型诊治标准》临床推广·应用

快

水疱
□阴囊肿大、疼痛
□头晕、失眠、多梦
□性功能减退、神疲乏力
□腰膝酸软、房事时间过快
□包皮过长或龟头不能外露

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。

»热点聚焦

建国男科成为诊疗标准推广单位

全国男科规范医疗指导委员会以《男科规范诊疗指南》为基础,组织南京建国男科医院等全国20家专业男科医院及大型综合医院男科中心根据临床研究成果,共同制定了《全国男科疾病分型诊治标准》。同时,全国男科规范医疗指导委员会联合吴阶平医学基金会提出了“健康一个男人,幸福一个家庭,和谐整个社会”的全新理念,并在全国范围内推出主题为“好男人,用健康承载爱!”的

《全国男科疾病分型诊治标准》临床推广活动。南京建国男科医院成为本次活动江苏唯一指定机构。据悉,活动期间,全国知名男科专家将汇聚南京,男科患者在临床推广指定机构就医可获得由吴阶平医学基金会提供的20%治疗费、手术费临床推广补贴基金。

男人前列腺保健良方

在日常生活中,想要保持前列腺的健康,有4个生活保健常识需要再强调:

1.少吃辛辣食品,减少对前列腺的刺激。

2.别久坐,一般坐上四五十分钟后就应该起来活动活动。

3.自行车车座过高、过硬,都会对前列腺造成局部压迫,会加重前列腺充血,增加发生炎症的可能。男性骑车,一定要注意车座的舒适。

4.保持适度性生活,也是前列腺保健“良方”。如果性生活过度平淡,同样会导致局部充血,增加前列腺发生炎症可能。



健康一个男人 Man
Family 幸福一个家庭 Society
和谐整个社会

好男人 用健康承载爱

好男人有困惑:41.7%因男方引起的家庭矛盾、暴力等不和谐事件皆因男科疾病及性心理问题引发。

好男人有忧虑:近60%的急(慢)性前列腺疾病、泌尿生殖感染、阳痿、早泄、病毒疣疹、男性不育、精索静脉曲张、尿道下裂等久治不愈,源自诊断技术落后、诊疗方案无针对性。

好男人有期盼:全国男科规范医疗指导委员会以《男科规范诊疗指南》为基础,组织全国20家专业男科医院及三级医院男科中心,共同制定《全国男科疾病分型诊治标准》。

杜绝“千人一方,一药医百症”的试验性医疗行为,保障临床路径更加规范,使男科疾病治疗不走弯路。

好男人在行动:6月26日—9月26日,全国范围内推出男科疾病分型诊治临床推广活动。全国十佳男科医院——南京建国男科医院,承载本次活动江苏唯一指定机构重任。

全国知名男科专家与您零距离。

吴阶平医学基金会提供20%的治疗费、手术费临床推广补贴基金。

好男人,用健康承载爱!

《全国男科疾病分型诊治标准》临床推广·应用

主办 / 全国男科规范医疗指导委员会

协办 / 吴阶平医学基金会

指定机构 / 南京建国男科医院

时间 / 6月26日—9月26日